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Kempeleen kunta
PL 12, 90441 Kempele
puh. (08) 5587 2200
www.kempele.fi

Koti Kempeleestä
Kempeleen kunnan tonttijakelun pientalotontit vuoden 2025 rakentamiseen tu-
levat tarjolle Tähkälän ja Metsärinteen alueilta. Lisäksi haettavana on yksi pe-
ruttu tontti Linnakankaalta. Tontit tulevat tarjolle syyskuun lopussa.

Osa tonteista myydään tarjousten (huutokauppa) perusteella ja osa arvonnan 
perusteella. 

Tarjousten perusteella myytävien tonttien hakuaika alkaa 23.9.2024 ja päättyy 
tonttikohtaisesti siten, että kunakin päivänä päättyy yhden tontin huutokauppa. 
Paritalotontteja voivat hakea myös ammattirakentajat.

Arvontahaku on 16.10.2024 - 3.11.2024.
Lisätietoja osoitteesta
www.kempele.fi/tonttitarjonta.

Johtoryhmän blogi
Kempeleen kunnan johtoryhmällä on korostetun suuri vastuu toimintakulttuu-
rin kehittämisessä ja esimerkin näyttämisessä kaikessa toiminnassa, myös 
viestinnässä. Johtoryhmän blogi on kuukausittainen kirjoitussarja, jossa kukin 
johtoryhmän jäsen kirjoittaa vapaamuotoisesti toimialueensa ajankohtaisista 
asioista, trendeistä ja ilmiöistä.

Kaikki julkaistut johtorymän blogikirjoitukset loydät osoitteesta 
www.kempele.fi/blogit.

Kempeletalosta kuntalaisten 
olohuone

Kempeleen vanha kunnantalo purettiin pit-
kään jatkuneiden ja lukuisista korjaustoi-
menpiteistä huolimatta sietämättömiksi äi-
tyneiden sisäilmaongelmien seurauksena 
keväällä 2019. Talo ehti olla jonkin aikaa 
tyhjillään, sillä kunnanviraston henkilöstö 
siirtyi jo aiemmin työsuojeluviranomaisten 
kehotuksesta väistöön vuokratiloihin Vihi-
kariin lentokentäntien varteen. 

Tilapäisratkaisu on venähtänyt vuosien 
mittaiseksi, mutta valoa kajastaa nyt tun-
nelin päässä. Uusi upea nelikerroksinen 
Kempeletalo lähtee rakentumaan enti-
seen kunnantalon kortteliin kuntakeskuk-
sessa syksyllä 2024. Valmista pitäisi tulla 
vuoden 2025 loppuun mennessä. Kunnan 
omistukseen rakentuvan talon pääurakoit-
sijana toimii Rave Rakennus Oy. Arkkiteh-
tisuunnittelusta vastaa UKI Arkkitehdit.

Kempeletalo -hanke on ollut yksi kun-
nan odotetuimmista rakennushankkeista 
jo tovin, sikäli kun mittarina käytetään saa-
punutta kuntalaispalautetta. Eikä ihme, 
sillä kyse ei ole missään vaiheessa ollut 
vain pelkän toimistotalon rakentamises-
ta, vaan kempeleläisiä laajasti palvelevan 
yhteisen talon, kuntalaisten olohuoneen, 
toteuttamisesta, joka samalla muodostaa 
kuntakeskukseen elämää ja elinvoimaa 
sykkivän sydämen. 

Kunnan vetovoiman, kuntakeskuksen 
elinvoimaisuuden, kuntakuvan ja kuntalais-
ten yleispalvelujenkin saavutettavuuden 
kannalta on tärkeää, että kuntakeskuksen 
keskeisin kortteli lähtee viimein rakentu-
maan. Odotusarvo on, että Kempeletalon 
valmistuminen vauhdittaa myös sen ympä-
rillä olevien kerrostalotonttien rakentumista 
lähivuosina. Talo nousee rautatieaseman 
välittömään läheisyyteen, joten se palvelee 
erinomaisesti myös alati kasvavaa junalii-
kenteen käyttäjäkuntaa.

Kempeletalo kokoaa juuri nyt hajallaan 
eri puolilla kuntaa toimivia keskeisiä kun-
talaispalveluja yhteen paikkaan. Tilat ra-
kennetaan monikäyttöisiksi kunnan, eri 
sidosryhmien, yrittäjien ja kuntalaisten-
kin laajasti hyödynnettäviksi. Hanketta on 
valmisteltu yhdessä päättäjien kanssa jo 
vuosia, ja kuntalaisetkin ovat ehdottaneet 
talon sisältöön kiitettävän määrän eri toi-
mintoja ja palveluja. Pelkästään viimei-
simpään alkuvuonna 2024 toteutettuun 
Kempeletalon ykköskerroksen palveluja 
koskevaan kuntalaiskyselyyn saatiin yli 
600 vastausta.

Odotukset ovat siis korkealla, vaikka-
kaan läheskään kaikkea toivottua ei voida 
kustannussyistä ja kaavallisista reunaeh-
doista johtuen taloon toteuttaa. Tilaohjel-

maan on kuitenkin saatu sovitettua ny-
kyisin pääosin vuokratiloissa toimivat tilat 
kunnan eri prosessien hallinnolle ja vuok-
rataloyhtiö Kempeleenkartanon sekä työl-
lisyys- ja elinvoimapalvelujen henkilöstöl-
le. 

Kahteen ensimmäiseen kerrokseen tu-
lee lisäksi eri käyttäjätarpeisiin soveltuvia 
kokous- ja kokoontumistiloja, monikäyt-
töinen valtuustosali, ravintola- ja kahvio-
tila sekä yleiseen ajanviettoon soveltuvaa 
kaikille avointa oleskelutilaa. Myös taide 
tulee näkyvästi huomioiduksi niin talon 
ulko- kuin sisäpuolellakin, unohtamatta 
piennäyttelytilaa.

Noin 2 500 neliön laajuinen, noin seit-
semän miljoonan euron arvoinen ja noin 
sadan työntekijän toimistotilat sisältävä 
investointi on kunnalta iso, mutta tarkoi-
tuksenmukainen satsaus pitkälle tulevai-
suuteen. Kempeletalo tulee vahvistamaan 
koko Kempeleen ydinkeskustan vetovoi-
maa ja vauhdittamaan alueen rakentumis-
ta jo lähivuosien aikana. Samalla kunnan 
palveluja saadaan koottua vuokratiloista 
omiin tiloihin ja saman katon alle kunta-
keskukseen. 

Kempeletalosta tulee upea ja tarpeelli-
nen maamerkki kasvavan Kempeleen yti-
meen.

 
Tuomas Lohi
Kunnanjohtaja

Kuntatalouden heikentyneet 
näkymät

Kuntatalouden näkymät ovat heikentyneet 
dramaattisesti viimeisen vuoden aikana. 
Valtionvarainministeriö julkaisi juhannus-
viikolla talouskatsauksen, mikä ei myös-
kään lupaile kuntatalouden tilanteen hel-
pottuvan lähivuosina. Myös Kempeleessä 
näkymät ovat heikentyneet merkittävästi 
tuleville vuosille.

VM:n talouskatsauksen mukaan kunta-
talouden arvioidaan oleva n. 1,5 miljardia 
euroa alijäämäinen vuonna 2024. Kuntien 
ja kuntayhtymien alkuvuoden tietojen pe-
rusteella menojen kasvu on jatkunut en-
nakoitua ripeämpänä ja talouden alavire 
on laskenut yritysten kunnille maksamia 
yhteisöverotuloja. Kuntien valtionosuudet 
laskevat hyvinvointialueuudistuksen myö-
tä tehtyjen tarkistusten sekä hallitusohjel-
man mukaisten indeksisäästöjen vuoksi.

Kuntatalouden alijäämän arvioidaan sy-
venevän vuonna 2025 1,9 miljardiin eu-
roon ja edelleen yli kahteen miljardiin vuo-
sina 2026–2028. Kuntatalouden arvioidut 
alijäämät ovat suuria ja muodostavat mer-
kittävän osan koko julkisen talouden n. 10 
miljardin alijäämästä tuleville vuosille. 

Kuntien kulujen kasvun arvioidaan jat-
kuvan ripeänä, mikä aiheutuu pääasias-
sa hintojen noususta. Lisäksi kunta-alan 
palkkojen oletetaan kasvavan talouden 
yleistä ansiokehitystä nopeammin kunta-
alalla vuosiksi 2023–2027 sovitun palk-
kausjärjestelmien kehittämisohjelman 
vuoksi. Lisäksi valtionosuuksiin tehdään 
vuosina 2025–2027 ylimääräisiä leikkauk-
sia sote-siirtoon liittyvien takautuvasti pe-
rittävien valtionosuuksien vuoksi.

Vaikka Kempeleessä lähtökohdat kun-
nan taloudelle ovat hyvät, ei myöskään 
Kempele välty tältä kuntien ahdingolta. 
Vuoden 2024 alijäämä arvio on noin 3 milj. 
euroa ja tulevina vuosina alijäämäarvio on 
n. 5–6 milj. euron luokkaa. Arviointia kui-
tenkin haastaa mm. vuoden 2025 alustava 
tuleva TE-uudistus, jonka suuruus Kempe-
leelle on n. 2–2,5 milj. euroa ja josta edel-

leenkään on saatavilla vain aivan alustavia 
arvioita ja tietoja, vaikka uudistus on tapah-
tumassa varsin pian.

Tällä hetkellä näkymä on kunnilla sa-
ma kuin muuallakin julkisessa taloudes-
sa. Nykyistä palvelutasoa ei pystytä tuot-
tamaan nykyisellä rahoituksella. Kuntien 
rahoitus ei riitä siitäkään huolimatta, että 
kuntien verotulojen arvioidaan kasvavan 
keskimääräistä paremmin lähivuosina. 

Tästä voi päätellä, että valtion maksa-
mat valtionosuudet kunnille eivät riitä ny-
kyiseen palvelutasoon eikä näihin ole to-
dennäköisesti luvassa korotuksia ottaen 
huomioon koko julkisen talouden tilan. Tä-
mä johtaa väistämättä sekä ruuvin kiris-
tämiseen että veronkorotuksiin. Molempia 
tarvitaan sillä alijäämät ovat niin suuria, 
että pelkästään jommallakummalla tilan-
netta ei korjata, ainakaan tämänhetkisiin 
arvioihin perustuen.

Juho Leppänen
Talousjohtaja
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Uutta Köykkyrissä – 
lasten luontopolun 
kyltit kuunneltavissa 
sekä uusi etätyöpiste

Köykkyrin lasten luontopolun kyltit ovat 
nyt kuunneltavissa. Päivi Tuulikki Koske-
lan kirjoittaman sadun Maailman suurin 
aarre ja siihen liittyvät tehtävät ovat luke-
neet mukaansatempaavasti ääneen Min-
na Lehtomaa (Kempeleen kunta) ja Tuuk-
ka Myllymäki (Kempeleen seurakunta). 
Sadun ja tehtävät pääsee kuuntelemaan 
skannaamalla älylaitteella luontopolun 
kyltteihin kiinnitetyt QR-koodit. Koodin 
viereltä löytyy opasteksti myös pistekirjoi-
tuksella. Näin luontopolun saavutettavuus 
paranee ja yhä useampi käyttäjä pääsee 
Kukkakontiaisen ja Kitahammas Krokon 
matkassa Köykkyrin metsien uumeniin 
aarretta etsimään.

Lasten luontopolun varrelle on tuotu 
myös ulkoetätyöpiste. Tämä puuhun kiin-
nitettävä, kuusesta valmistettu työtaso on 
suomalaisen Upwood designin valmista-

ma Viita-metsätyö-
piste, jonka Kem-
peleen kunnalle on 
lahjoittanut ener-
giapalveluyhtiö Oo-
mi.

Etätöiden olles-
sa osa yhä useam-
man arkea, met-
sätyöpiste tarjoaa 
virkistävän vaihto-
ehdon kodista kä-
sin työskentelylle 
ja se on tarkoitet-
tu vapaasti kaikki-
en kuntalaisten käytettäväksi. Kompaktis-
sa etätyöpisteessä on tilaa työläppärille ja 
syvennys puhelimelle, mukille, kynille ja 
jopa ripustuspaikka laukulle.

Ulkoetätyöpiste sijaitsee vajaan 300 

metrin päässä Köykkyrin yläparkkipai-
kalta. Helpoiten perille löytää kulkemalla 
lasten luontopolkua vastapäivään. Ulkoe-
tätyöpiste sijaitsee metsäkeinun välittö-
mässä läheisyydessä ja ympärillä aukeaa 
Köykkyrin kankaille tyypillistä havumetsää 

sekä pieni viehättävä avosuo. Jo pelkkä 
luonnossa oleskelu tutkitusti alentaa ve-
renpainetta ja laskee stressihormonien 
eritystä, joten tervetuloa rentoutumaan 
töidenkin lomassa ja nauttimaan loppuke-
sän lämpimistä päivistä!

Päivikki Tuuli Koskelan kirjoittaman sadun ja siihen 
liittyvät tehtävät voi kuunnella skannaamalla luonto-
polun kyltteihin kiinnitetyt qr-koodit.

Ulkoetätyöpiste sijaitsee 300 metriä Köykkyrin parkki-
paikalta, lasten luontopolun varrella.
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Klo 12.00–12.45 
Tuolijumppa,  
Museon piha, Kirkkotie 18	

Keskiviikko
Klo 12.00–12.45
Tuolijumppa,  
Asukastupa, Honkasentie 11

Torstai
Klo 9.00–9.45  
Puistojumppa,  
Ilonpilkepuisto, Suolatie 	

Perjantai
Klo 10.00–11.00 	 Jumppa ja sauvakäve-
lylenkki (2–3 km),  
Köykkyri, Pyrinnöntie

Kulttuuri
www.kempele.fi/kulttuuri
___________________________________________

Marko Haavisto ja  
poutahaukat
La 31.8. Hyvä kasvaa Kempeleessä
Päivätapahtuma klo 10-14
ja iltakonsertti klo 18

Klo 10-14 luvassa paljon erilaisia kulttuu-
ri- ja liikunta-aktiviteetteja, musiikkia ja 
muita esityksiä, ruokaa ja esittely- ja
myyntipisteitä koko perheelle! 

Klo 18.00 ilmainen iltakonsertti teltassa, 
jossa esiintymässä Marko Haavisto
& Poutahaukat.

Vapaa pääsy!
Katso ohjelma
www.kempele.fi/hkk

Red Nose Company esittää: 
Aleksis Kivi
Ti 10.9. klo 18.00
Komedia miehestä, josta tuli monumentti.

 
Kempele-opisto

www.kempele.fi/kempele-opisto
___________________________________________

Ilmoittautuminen  
lukuvuoden 2024-2025 
kursseille alkaa
Ilmoittautuminen lukuvuoden 2024-
2025 kursseille alkaa lauantaina 
17.8.2024 klo 9.00.

Otamme ilmoittautumisia vastaan  
lauantaina 17.8. klo 9.00-12.00:•	 Kempele-opiston toimistolla,  

Honkasentie 15 B•	 puhelimitse 050 463 6431•	 netti-ilmoittautuminen lukuvuoden 
2024-2025 opintoihin on mahdol-
lista ympäri vuorokauden 17.8. klo 
9.00 alkaen.

Huom! Emme hyväksy ilmoittautumisia 
sähköpostitse, teksti- tai vastaajavies-
tillä.

Kempele-opiston kurssitarjonta luku-
vuodelle 2024-2025 on luettavissa 
osoitteessa opistopalvelut.fi/kempele 
sekä nettisivuilta www.kempele.fi/kem-
pele-opisto. Muutokset ovat mahdollisia. 
Kurssitarjonta ja tapahtumat täydenty-
vät nettiin koko lukuvuoden ajanverkko-
sivuillemme.

Alkusyksystä alkavia  
kursseja ja uusia kursseja
Huom! Emme hyväksy ilmoittautumisia 
sähköpostitse, teksti- tai vastaajavies-
tillä.

Musiikki
110141 Musarit 
Kirkonkylän koulu,  
Sointula 1 (A1170), Koulutie 6,  
To 17.00–18.30, 12.9.–5.12.2024,  
9.1.–24.4.2025, 
Perinteikäs ja maineikas kempeleläi-

 

Nuorisopalvelut
www.kempele.fi/nuorisopalvelut
___________________________________________

Tilatoiminta
Lasten ja nuorten vuorot alkavat  
viikolla 35. 

Syksyn ensimmäinen Yökahvila  
pe 30.8.2024 klo 18-23.

Kempele Akatemia:
ma ja ke klo 13–15 lastenvuorot (3.–6.lk)
ma ja ke klo 17–20 nuortenillat (7. lk–17 v)
pe Yökahvilat klo 18–23.

Kirkkis (Kirkonkylätalo nuorisotilat):
ti klo 13–15 lasten vuoro (3.–6. lk)
to klo 13–15 lasten vuoro (3.–6. lk)
ti klo 16–19 nuorten ilta (5.–7. lk)

Kirjasto
www.kempele.fi/kirjasto
___________________________________________

Lukulemmikit tavattavissa
La 17.8. klo 12-13 

Muusat Kempeleen kirjastossa
Ke 14.8. klo 17.30
Vieraana kirjailija Mika Kulju

Lukulemmikit tavattavissa
La 14.9. klo 12-13

Satutuokiot palaavat
Kirjaston satutuokiot tekevät paluun 
5.9.! Satutuokiot torstaisin klo 10.  
Tervetuloa!

 
Liikuntapalvelut

www.kempele.fi/liikuntapalvelut
___________________________________________

Senioreiden liikuntaryhmät 
Ryhmät ovat maksuttomia ja kaikil-
le avoimia. Ulkoliikunnassa säävaraus. 
Pyydä ystävä tai naapuri mukaan. Muis-
ta vesipullo. Lämpimästi tervetuloa!

Kuntosaliharjoittelu kempelehallilla

Tarkoitettu kempeleläisille senioreille, 
joilla ei ole vielä kokemusta kuntosali-
harjoittelusta. Mahdollisuus käydä salilla 
ohjaajan kanssa kahdestaan tai pien-
ryhmissä. Ota rohkeasti yhteyttä. Osal-
listuminen mahdollistuu seniorikortilla 
tai liikuntapassilla. Lisäksi kuntosalille 
tulee ostaa 8 euron hintainen kulkulät-
kä, jolla sisäänpääsy mahdollistuu. En-
nakkoilmoittautuminen.

Lisätiedot: Liikunnanohjaaja Minna Lam-
massaari, p. 040 664 3872, minna.lam-
massaari@kempele.fi.

Maanantai
Klo 10.00–10.45  
Tuolijumppa kevyt,  
Asukastupa, Honkasentie 11

Klo 14.30–15.30  (2.9.asti)
Ulkokuntosali opastusta, 
Sarkkirannan urheilukenttä

Tiistai
Klo 10.00–10.45  (3.9.asti)  
Puistojumppa,  
Heimo Kankaan puisto, Punatulkuntie

Kempeleessä tapahtuu 14.8.-24.9.2024

Aukioloajat Uimala Kahvio

Maanantai 12.00–20.00 12.30–18.30

Tiistai-torstai 6.30–21.00 8.00–19.30

Perjantai 9.00–20.00 9.00–18.30

Lauantai-sunnuntai 9.00–17.00 9.00–15.30

Palvelupiste suljetaan tunti uimalaa aikaisemmin ja uintiaika 
loppuu puoli tuntia ennen hallin sulkemista.

Yleiset vesivoimisteluvuorot

Poikkeavat aukiolot ja huomioitavaa
•	 Sunnuntaina 1.9. Perheloiskis -koko perheen vesiliikuntata-

pahtuma klo 9.00–12.00, koko halli on tapahtuman käytössä. 
Halli avoinna klo 12.00–17.00 muille asiakkaille. Sunnuntain 
yleinen vesivoimistelu on tapahtuman vuoksi siirretty lauantaille 
31.8. klo 10 isossa altaassa.

•	 Hintoihin on tullut muutoksia 1.8.2024 lähtien. Päivitetyt hin-
nat löytyvät Zimmarin nettisivuilta ja palvelupisteeltä.

•	 Monitoimiallas on suljettu muulta toiminnalta varattujen vuorojen 
aikana. Allas on tarkoitettu ensisijaisesti erityisryhmille. Varatut 
vuorot ja muutokset voit tarkistaa Zimmarin verkkosivuilta, asia-
kastiedotteesta ja ilmoitustaululta.

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai Sunnuntai

klo 7.30 ♪ 
Vesivoimis-
telu, isoallas

klo 7.00 ♪ 
Vesivoimis-
telu – teho,  
monitoimi-
allas

klo 7.30 ♪ 
Vesivoimis-
telu, isoallas

klo 10.00 ♪ 
Vesivoimis-
telu, isoallas 
Ei 31.8.

klo 14.15  
Kevennetty  
vesivoimis-
telu,  
monitoimi-
allas

klo 14.30  
Senioreiden  
vesivoimis-
telu,  
monitoimi-
allas

klo 15.30 ♪ 
Vesivoimis-
telu, isoallas

klo 14.00 ♪ 
Senioreiden  
vesivoimis-
telu,  
monitoimi-
allas

klo 14.00 ♪ 
Kevennetty  
vesivoimis-
telu,  
monitoimi-
allas

klo 18 
Vesivoimis-
telu, monitoi-
miallas ♪

klo 17.45 
Vesivoimis-
telu, monitoi-
miallas

klo 18.30 ♪ 
Vesitreeni – 
teho, moni-
toimiallas

klo 18.30 ♪ 
FinnHitz 
-vesivoimis-
telu,  
monitoimi-
allas

klo 17.00 ♪ 
Vesivoimis-
telu – teho,  
monitoimi-
allas

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai
9.15–10.00 
(alk. 10.9)

7.00–7.30 10.00–10.30 
(alk. 5.9.)

9.30–10.15 8.00–11.00

11.00–11.30 11.15–12.00 
(alk. 29.8.)

14.15–15.30 12.15–13.15 14.15–15.15 14.–14.30 14.00.–14.30
18.00–18.30 16.45–17.30 

(alk. 27.8.)
16.45–17.30 
(alk. 28.8.)

17.00–17.30

17.45–18.15
18.30–19.00 18.30–19.00

19.30–20.15 
(alk. 29.8.)

Monitoimialkaan varatut vuorot

Kirjaston  
aukioloajat

Pääkirjasto Tietotorin  
omatoimikirjasto

Linnakankaan 
omatoimikirjasto

Ma-to 10–19 8–20 16–20
Pe 10–17 8–20 16–20
La 10–15 10–15 10–15
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nen lastenkuoro Musarit tekee paluun! 
Kuoro on suunnattu 2. –6. -luokkalaisiil-
le lapsille Kempeleestä tai naapurikun-
nista. Kuoroon hakeudutaan mukaan 
koelaulun kautta. Kuoron tavoitteena 
on laulamisen ja äänenmuodostuksen 
harjoittelu lapsille sopivan materiaalin 
kanssa. Harjoittelemme esiintymisiä ja 
esiinnymme. Kuoroharrastuksen yhtenä 
tavoitteena on myös äänitteen tekemi-
nen ja kuoromatkojen järjestäminen. 

110142 Rytmiset 
Kirkonkylän koulu,  
Sointula 1 (A1170), Koulutie 6,  
Ti 18.30–19.30, 10.9.–3.12.2024,  
7.1.–1.4.2025, 
Rytmiset on alakouluikäisille suunnat-
tu matalankynnyksen lauluryhmä, jossa 
harjoitellaan yhdessä laulamista iloi-
sessa ja kannustavassa ilmapiirissä. Ai-
empaa musiikkitaustaa ei tarvita. Saat 
kurssilta mukaasi laulamisen taitoa ja 
kivoja kavereita. Tavoitteena on esiinty-
minen Kempele-opiston tapahtumassa. 

Muut taide- ja taitoaineet
119800 Kulttuurikoulu 
Kirkonkylän koulu, Koulutie 6,  
Ti 17.00–18.30 10.9.–3.12.2024,  
7.1.–1.4.2025,
Kulttuurikoulu on tarkoitettu 1.-4. luok-
kalaisille lapsille, jotka vielä etsivät 
omaa harrastustaan. Tavoitteena on uu-
sien kavereiden löytäminen, erilaisten 
taitojen oppiminen, itseilmaisun kehit-
täminen, sosiaalisten ja ryhmässä toi-
mimisen taitojen oppiminen sekä oman 
identiteetin ja itsetunnon kehittyminen. 
Oppiminen, kokeileminen, itseilmaisu ja 
harjoitteleminen tapahtuvat kannusta-
vassa ja rohkaisevassa ilmapiirissä. 

Syyslukukausi koostuu kolmen pe-
rustaidon opettelusta: Musiikki, ilmaisu 
ja kädentaidot. Kevätlukukaudelle lapsi 
valitsee suuntautumisvaihtoehdoista jo-
ko Ilmaisen itseäni -vaihtoehdon tai To-
teutan itsenäni -vaihtoehdon. Ilmaisen 
itseäni koostuu tanssista, teatterista ja 
draamasta, musiikista ja musiikkitekno-
logiasta sekä kuvataiteesta. Toteutan 
itseäni koostuu käsitöistä, keramiikas-
ta, valmistusteknologiasta ja musiikista. 
Molempiin suuntautumisvaihtoehtoihin 
sisältyy mahdollisuus esiintyä Kempele-
opiston kevätnäytöksessä. Suuntautu-
misvaihtoehto valitaan syyslukukauden 
loppupuolella. Lisätiedot Kulttuurikou-
lusta; Sanna Yli-Kotila, ylikotila.sanna@
gmail.com 

Muotoilu, kädentaidot
1104996 Keramiikka keskiviikko ilta  
Uusille kurssilaisille!
Taitola, keramiikkapaja,  

Honkasentie 15 B,  
Ke 18.15–20.45, 4.9.–11.12.2024,  
8.1.–2.4.2025, 
Keramiikkapiiri aikuisille. Soveltuu kai-
kille keramiikasta kiinnostuneille. Kurs-
silla harjoitellaan erilaisia keramiikan 
ja lasituksen perusmenetelmiä ja teh-
dään savesta mm. astioita ja veistok-
sia nipistely-, makkara- ja levytekniikal-
la. Aikaisempaa kokemusta keramiikan 
tekemisestä ei tarvita. Savi ostetaan 
opettajalta, se ei sisälly kurssin hintaan. 
Tämä kurssi on tarkoitettu ainoastaan 
sellaisille kurssilaisille, jotka eivät ole ai-
emmin osallistuneet Kempele-opiston 
koko lukuvuoden kestäville keramiikka-
kursseille. Voit osallistua vain yhteen ke-
ramiikan koko lukuvuoden ryhmään. 

110461 Moottorisahaveisto 
Kierrätyskeskus, Kirkkopolku 24 
Pe 18.00–19.30, La 10.00–16.00, Su 
10.00–16.00, 20.–22.9.2024, 
Kurssi on tarkoitettu kaikille veistämi-
sestä kiinnostuneille sekä kokeneille et-
tä vasta-alkajille. Soveltuu hyvin kaiken 
ikäisille aina 15-vuotiaista ikäihmisiin as-
ti. Ei vaadi aikaisempaa kokemusta sa-
haamisesta. Kurssin aikana tutustutaan 
moottorisahojen huoltoon ja käyttöön, 
moottorisahalla veistämiseen, veis-
tettävän puun ominaisuuksiin, turvalli-
suusasioihin sekä valmistetaan veistos. 
Jokainen osallistuja tuo oman sahan, 
bensat ja öljyt sekä turvavälineet: tur-
vahousut ja -kengät, kuulosuojaimet ja 
suojalasit. Omasta puusta voi veistää, 
mutta kurssipaikalta saa myös puuta 
pientä korvausta vastaan.

Esittävä taide
110501 Seuratanssien alkeet 
Kirkonkylän koulu,  
liikuntasali / päiväkoti, Koulutie 6,  
Ma 18.00–19.15, 9.9.–2.12.2024,  
13.1.–7.4.2025, 
Tutustutaan Suomen lavalla tanssitta-
viin tanssilajeihin ryhmän toiveiden mu-
kaan. Lajeina voi esimerkiksi olla foksi, 
tango, valssi, fusku, bugg, rumba (bole-
ro), cha cha cha ja salsa jne. Voit tulla 
yksin tai parin kanssa. Tunneilla toimii 
parinvaihto eli paria vaihdetaan usein 
tunnin aikana, jotta kaikki pääsevät 
tanssimaan. Ilmoittautumisissa pyritään 
tasaiseen viejä seuraaja tasapainoon. 
Syksyn aikana on 12 harjoituskertaa. 
Kurssi jatkuu keväällä alkeisjatkokurs-
si-na. 

110502 Swing-paritanssien alkeet 
Kirkonkylän koulu, liikuntasali / päiväko-
ti, Koulutie 6,  
Ma 19.30–20.45, 9.9.–2.12.2024, 13.1.–
7.4.2025, 

Tutustutaan swing-tansseihin, kuten lin-
dy hop, boogie woogie, fusku ja bugg. 
Voit tulla yksin tai parin kanssa. Tun-
neilla toimii parinvaihto eli paria vaih-
detaan usein tunnin aikana, jotta kaikki 
pääsevät tanssimaan. Ilmoittau-tumi-
sissa pyritään tasaiseen viejä seuraaja 
tasapainoon. Syksyn aikana on 12 har-
joituskertaa, jatkuu keväällä alkeisjatko-
kurssina. 

110503 Senioritanssi 
Kempeleen työväentalo,  
Koskelantie 24, Ma 14.00–15.00,  
9.9.–2.12.2024, 
Senioritanssit ovat iloisia, turvallisia 
ja kepeitä seuratansseja Suomesta ja 
maailmalta. Yleisimmin tanssitaan pari-
piirissä paria vaihtaen, myös yhteisessä 
piirissä, jonoissa ja erillään. Mukaan voit 
tulla yksin tai kaverin kanssa. Sen-iori-
tanssin aloittaminen ei edellytä tanssi-
taustaa. Tanssit harjoitellaan rauhalli-
seen tahtiin. Varaa mukaasi joustavat 
vaatteet ja mukavat kengät. Tervetuloa 
tanssimaan mukaansatempaavan musii-
kin mukaan! 

Liikunta
830131 AquaZumba® - vesivoimiste-
lu, syksy 1 
Virkistysuimala Zimmari, Pekurintie 1,  
To 19.30–20.15, 29.8.–17.10.2024,  
Hauska ja tehokas vesiliikuntalaji, jon-
ka isäntänsä Zumba® kehitti altaaseen, 
tietysti pääosin lattarirytmeillä maus-
tettuna. Tunti sopii kaikille. Tule mukaan 
altaalle hikoilemaan, tästä ei Pool Par-
tyt parane! Kurssimaksun lisäksi osal-
listujat maksavat Zimmariin normaalin 
käyntimaksun. Kurssin alaikäraja on 14 
vuotta.

Kotitalous
810200 Sieniretki ja -tasting 
Ketolanperän luontopolku,  
Ketolanperäntie 642,  
Ke 17.00–20.15, 4.9.2024
Sienitasting on matka sienien rikkaa-
seen makumaailmaan. Marttojen retkel-
lä kerätään yhdessä hyviä ruokasieniä, 
joita tunnistetaan, tutkitaan, maistellaan 
ja makustellaan nuotion äärellä - löytyy-
kö sienistä kirpakkuutta, pähkinän ma-
kua, kenties sitruunaisuutta. 

KOULU- 
NUORISOTYÖ
Koulussa tehtävä nuorisotyö alkaa 
viikolla 35 Ketolanperän ja Santa-
mäen kouluilla sekä Kirkonkylän, 
Linnakankaan ja Ylikylän yhtenäis-
kouluilla.

Koulunuorisotyö- hankkeen toi-
minta on vakiintunut Kirkonkylän, 
Linnakankaan sekä Santamäen ja 
Ketolanperän kouluille. Koulunuo-
risotyö pitää sisällään välituntipark-
kitoimintaa mm. lautapelivälitunnit, 
salivälitunnit ja hiljaisen työsken-
telyn välitunnit. Nuorisotyö on mu-
kana myös Kempeleen koulujen 
ryhmäyttämispäivissä (1.-9. vuosi-
luokat) 

Toimintaan kuuluu myös yksilö- 
ja pienryhmätoimintaa ja erilaisia 
luokkatuokioita ja -vierailuja sekä 
erilaisia tempauksia ja tapahtumia. 
Työtä tehdään eri sidosryhmien, 
koulujen henkilökunnan ja nuorten 
kanssa
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Uusia linja-autovuoroja reitille 
Kempele-Raahe elokuussa 2024
Kempeleen ja Raahen välille on lisätty lin-
ja-autovuoroja. Uudet vuorot parantavat eri-
tyisesti arkipäivien työmatkayhteyksiä, ja li-
säksi uusia vuoroja ajetaan myös iltaisin.

Kempeleen ja Raahen välillä kulkee 
talviarkipäivinä kymmenen vuoroa kum-
paankin suuntaan. Uudet vuorot saapu-
vat Raaheen klo 8.45, 9.10, 13.10, 19.10 
ja 21.10, ja vuorot lähtevät Raahesta klo 
9.00, 14.05, 19.15 ja 21.15. Osa talvikau-
den vuoroista ajetaan vain peruskoulun 
koulupäivinä. Lauantaisin vuoroja kulkee 
jatkossakin kaksi kumpaankin suuntaan. 
Samalla osaan nykyisistä vuoroista teh-
dään aikataulu- ja reittimuutoksia. Osa 
vuoroista ajetaan suoraan valtatietä 8 pit-
kin, osa taas Lumijoen ja Siikajoenkylän 
kautta.

Kaikki Kempeleen ja Raahen väliset 
vuorot pysähtyvät valtatiellä 4 Zeppelinin 
rampin pysäkeillä. Raaheen ajavat vuorot 
pysähtyvät Zeppelinin ramppi E -pysäkillä, 
Raahesta saapuvat vuorot taas tarvittaes-
sa Zeppelinin ramppi P -pysäkillä. Vuorot 

eivät aja Kempeleen keskustan kautta.
Lipputuotteita linja-autovuoroihin myy-

dään verkossa ja linja-autoissa. Kertalip-
puja on saatavilla verkosta Matkahuollon 
aikatauluhausta sekä Reitit ja liput -mo-
biilisovelluksesta. Linja-autoissa kertalip-
puja myydään käteisellä sekä yleisimmillä 
pankki- ja luottokorteilla. 

Säännöllisesti matkustavien kannattaa 
hankkia Reitit ja liput -mobiilisovelluksesta 
kausi- tai sarjalippu, jolla matkustaminen 
on kertalippua edullisempaa. Kausilipul-
la voi matkustaa 30 vuorokauden aika-
na rajoittamattomasti Kempeleen ja Raa-
hen välisissä vuoroissa markkinaehtoisia 
kaukoliikenteen vuoroja lukuun ottamatta. 
Kausilipun hinta liikenteen käynnistyessä 
on 107 €.

Vuorojen aikataulut ja tarkemmat py-
sähdyspaikat ovat saatavilla Matkahuol-
lon aikatauluhausta, reittioppaasta ja 
Reitit ja liput -mobiilisovelluksesta sekä 
Google Mapsista. Aikatauluja on saatavil-
la myös linja-autoista.

Tarvitsetko apua työpaikan löytämiseen 
tai vinkkejä työllistymiseen? Puuttuuko si-
nulta ammattitutkinto tai mietitkö alanvaih-
toa? Etkö vielä tiedä, mikä olisi sinun jut-
tusi?

Lakeuden Sillat -hankkeen palvelupis-
teet Kempeleessä, Limingassa ja Tyr-
nävällä tarjoavat tietoa, neuvontaa ja 
ohjausta mm. työllistymiseen, koulutuk-
seen ja hyvinvointiin liittyvissä asioissa 
15–65-vuotiaille. Tarpeen mukaan jär-
jestetään myös koulutuksia ja teema-
päiviä – syksyllä Kempeleessä tulossa 
mm. hygieniapassikoulutus sekä Taite-
työnhakuvalmennus, seuraa ilmoittelua! 
Kempeleessä saatavilla myös työhönval-
mennusta. Palvelupisteissä on käytettä-
vissä Kelan etäpalvelu, jonka kautta on 
mahdollisuus hoitaa Kelan asioita ja saa-
da yhteys Kelan asiakaspalvelijaan käte-
västi videoyhteyden välityksellä.

Kempeleen palvelupiste sijaitsee Kem-

pele Akatemialla (os. Honkasentie 15) ja 
se on avoinna avoimin ovin ti-ke 12–16 
sekä to 10–16. Muina aikoina palvelem-
me ajanvarauksella. Avoimien ovien aika-
na voit saapua ilman ajanvarausta/ennak-
koilmoitusta tai halutessasi varata ajan 
ennakkoon numerosta 040 6116 885.

Palvelutarjontamme löydät somekana-
vistamme (Instagram & Facebook: @lake-
udensillat) sekä nettisivuiltamme: https://
www.kempele.fi/vapaa-aika/nuorisopalve-
lut/lakeuden-sillat-hanke.html

Ota rohkeasti yhteyttä ja tule tutustu-
maan palveluihin!

Lisätietoa saat Kempeleen ja Tyrnävän 
palvelupisteistä: Heidi, 040 6116 885, hei-
di.alatalo@kempele.fi

Limingan palvelupiste: Ansku, 040 1375 
027, anne-maria.paananen@liminka.fi

Työhönvalmentaja Jaana, 040 1821 
244, jaana.kallinen@kempele.fi.

Lakeuden sillat

Kunnan palautteet kartalla

Nyt jo kesän ajan kunnalle on voinut jät-
tää palautetta karttapalvelun kautta. Pal-
velussa voit jättää palautetta esimerkiksi 
kaavoitukseen, katuihin ja liikenteeseen, 
kiinteistöihin, liikuntapaikkoihin, maan-
käyttöön ja mittaukseen, puistoihin sekä 
rakennusvalvontaan liittyen. Palautteen 
anto helpottuu, kun ongelmakohdan tar-

kan sijainnin voi littää palautteen mukaan.
Palautetta voi edelleen antaa totuttuun 

tapaan myös ilman sijaintitietoja kunnan 
palautelomakkeella.

Uuden karttapalvelun ja muut palaute-
kanavat löydät osoitteesta 
www.kempele.fi/palaute.
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Kempeleen kunta 
PL 12, 90441, Kempele

Käyntiosoite: 
Vihikari 10, 90440, Kempele

Puh: 08 5587 2200 
kempele@kempele.fi 
www.kempele.fi

Kempele Akatemia, 
Lasten- ja nuortentila 
Honkasentie 15 A

Kempele-opisto 
Honkasentie 15 B 
Puh: 050 463 6431

Pääkirjasto 
Zeppelinintie 1 
Puh: 050 316 9409

Zimmari 
Pekurintie 1 
Puh: 050 316 9406

Rakennustyöt Zeniitin Aurinkojärven työmaalla ovat parasta aikaa täydessä vauh-
dissa. Muistutamme, että Zeniitin alue on kokonaisuudessaan työmaa-aluetta, 
eikä alueelle tule mennä ilman asianmukaista syytä ja turvallisuusperehdytystä. 
Työmaa-alueella liikkuu paljon raskaita työkoneita, joista näkyvyys on hyvin rajal-
lista. Turvallisuuden kannalta on erityisen tärkeää, ettei alueella ole työmaan ulko-
puolisia henkilöitä.

Työtä voidaan tehdä vaihtelevasti myös ilta-aikaan, sekä viikonloppuisin.  
Alueelle tulee siis mennä vasta rakennustöiden valmistumisen jälkeen.

Rakennustöitä Zeniitin 
Aurinkojärven  
työmaalla


